



Agenția de Dezvoltare Regională Nord

Piața Vasile Alecsandri,
nr. 8 „A”, etaj 2, Bălți,
MD-3100,
Republica Moldova,
Tel./Fax: +373 231 61980,
office@adrnord.md
www.adrnord.md

ADR Nord,
instituție publică
necomercială, cu
autonomie financiară,
subordonată
Ministerului
Dezvoltării Regionale
și Construcțiilor
(MDRC) al Republicii
Moldova, funcționează
din
23 aprilie 2010.

SCOP:

Scopul ADR Nord este de a contribui la dezvoltarea durabilă și echitabilă a întregii regiuni, urmărind reducerea decalajelor de dezvoltare a diferitor zone din regiune în favoarea locuitorilor ei.

MISIUNE:

Misiunea ADR Nord este de a mobiliza eforturile spre asigurarea dezvoltării socio-economice durabile a Regiunii Nord în baza normelor și standardelor europene pentru asigurarea unui trai decent cetățenilor.

PRIORITĂȚI:

1. Reabilitarea infrastructurii fizice;
2. Susținerea dezvoltării sectorului privat și a pieței forței de muncă;
3. Îmbunătățirea factorilor de mediu și a atractivității turistice.

COMUNICAT DE PRESĂ | Ședința de constituire a Consiliului Regional pentru Dezvoltare Nord a avut loc la Bălți

Bălți, 13 septembrie 2011

Pentru difuzare imediată

Agenția de Dezvoltare Regională Nord (ADR Nord) a organizat ședința de constituire a Consiliului Regional pentru Dezvoltare Nord (CRD Nord). Prima ședință a noii componente a CRD Nord a avut loc marți, 13 septembrie a.c., în sala de ședințe a Î.S. „Registru”.

La ședința de constituire a CRD Nord au participat ministrul Dezvoltării Regionale și Construcțiilor, Marcel Răducan; membrii CRD Nord; specialiști din cadrul ADR Nord.

„Doresc ca peste 4 ani să constatăm că am lucrat bine, productiv, iar Regiunea de Dezvoltare Nord (RDN) a ajuns pe locul întâi. În pofida problemelor, avem și rezultate. Avem rezultate practic în toate raioanele care fac parte din RDN”, a spus, în discursul său, ministrul Dezvoltării Regionale și Construcțiilor, Marcel Răducan.

Directorul ADR Nord, Ion Bodrug, s-a referit la importanța conlucrării în cadrul CRD Nord, iar din noua componentă a acestei structuri, potrivit directorului ADR Nord, fac parte oameni care vor contribui la dezvoltarea RDN. „Sînt pe deplin responsabil să vă asigur că ne dorim o conlucrare foarte intensă cu Administrația Publică Locală, societatea civilă și oamenii de afaceri din regiune. Sînt ferm convins că împreună vom deveni prima regiune de dezvoltare din țară”, a declarat Ion Bodrug.

În cadrul primei ședințe, noua componentă a CRD Nord și-a votat, cu unanimitate de voturi, președintele și vicepreședintele. Președintele raionului Rîșcani, Ion Parea, este noul președinte al CRD Nord; vicepreședintele CRD Nord a fost ales președintele raionului Glodeni, Valeriu Țarigradschi, iar în calitate de secretar – directorul ADR Nord, Ion Bodrug. În calitate de reprezentant al CDR Nord la Consiliul Național de Coordonare a Dezvoltării Regionale (CNCDR) a fost ales directorul S.R.L. „Roșiori-Lux” din Sîngerei, Nicolae Moraru.

Tot în cadrul ședinței de constituire a CRD Nord a fost votată componenta Biroului executiv a CRD Nord, din care fac parte toți cei 11 președinți de raioane, primarul de Bălți, primarul de Petreni, raionul Drochia, directorul Contact-Bălți și directorul S.R.L. „Roșiori-Lux”. Către finalul ședinței, membrii CRD Nord au fost informați despre activitatea ADR Nord.

DESPRE CRD NORD. CRD Nord este structura regională deliberativă, fără personalitate juridică, constituită în vederea elaborării, coordonării și monitorizării politicii de dezvoltare regională la nivelul Regiunii de Dezvoltare Nord (RDN), formate din municipiul Bălți și raioanele Briceni, Donușeni, Drochia, Edineț, Fălești, Florești, Glodeni, Ocnîța, Rîșcani, Sîngerei și Soroca.

Consiliul Regional are 48 de membri, fiind alcătuit din președinții raioanelor componente, primarul municipiului Bălți și cîte un reprezentant al asociațiilor de primari, societății civile și sectorului privat din fiecare raion și municipiu al RDN.

Membrii Consiliului Regional își exercită atribuțiile cu titlu gratuit. Pentru a vizualiza lista noii componente a membrilor CRD Nord, [CLICK AICI](#).

